



В Республике Башкортостан два бывших сотрудника полиции признаны виновными в незаконном обороте наркотиков



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим оперуполномоченным районного отдела полиции 26-летнему Артуру Музафарову и 33-летнему Денису Якупову. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 и ч. 3 ст.30 и п. «б, г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (приготовление и покушение на незаконный сбыт наркотического средства в крупном размере с использованием служебного положения), ч.1, ч. 3 ст.159 УК РФ (мошенничество).

Следствием и судом установлено, что оперуполномоченные по борьбе с наркотиками заранее договорились сбывать наркотические средства в Уфе посредством тайников. 31 июля 2014 года при сбыте наркотического средства задержан оперуполномоченный Якупов, в автомобиле



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

которого обнаружены и изъяты два полимерных пакета, в которых содержалось синтетическое наркотическое массой 0.63 грамма и 69.17 граммов. Допрошенный с соблюдением норм уголовно-процессуального законодательства Якупов показал, что пакет с вышеуказанным наркотическим средством получил от Музафарова, который осуществлял оперативное сопровождение материалов по факту незаконного сбыта местным жителем наркотического средства и часть наркотика, направлявшегося на экспертизу, оставил себе. Впоследствии вина Музафарова была доказана следственным путем. В мае 2014 года Музафаров пообещал местному жителю, обвиняемому в незаконном обороте наркотиков, прекратить уголовное преследование за сумму свыше 40 тысяч рублей. В действительности принятие решения по данному вопросу не входило в компетенцию оперуполномоченного. Впоследствии обвиняемый по делу о незаконном сбыте наркотиков местный житель показал, что изучая результаты экспертиз он обратил внимание, что исследуемая масса «скорости» была намного меньше изъятой, а оперуполномоченные говорили ему: «Смотри, вот мы тебе помогаем, сделали меньший вес, все будет нормально». А в августе 2014 года при ознакомлении следователем отдела полиции обвиняемого по уголовному делу, где пропала часть наркотиков, защитник обвиняемого отразил в протоколе следственного действия, что изъятые пакеты имели обозначения веса «200» + «200» + «100», а до эксперта «дошли» всего 205 грамм. Подсудимые не признали вину в совершении преступления.

Судом назначено Музафарову 13 лет лишения свободы, а Якупову 11 лет лишения свободы в исправительной колонии строго режима с лишением права занимать должности в правоохранительных органах на 13 и 11 лет соответственно.

18 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1030888>